

ПРОТОКОЛ № 6

заседания Апелляционной комиссии по итогам экзамена по подтверждению знаний лиц, претендующих на присвоение квалификации государственного аудитора по дисциплинам сертификации

« 21 » сентября 2022г.

г.Астана

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Председатель Апелляционной комиссии:

- Жамышева Сауле Аманжоловна - главный эксперт Отдела прикладных научных исследований ТОО «Центр исследований, анализа и оценки эффективности».

Члены Апелляционной комиссии:

- Ахметова Майя Крущболатовна – главный эксперт Отдела прикладных научных исследований ТОО «Центр исследований, анализа и оценки эффективности»;
- Жанбаева Гульмира Шаттыбаевна – главный консультант Сектора методологии Департамента методологии и контроля качества Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета.

Секретарь Апелляционной комиссии:

- Сулейменова Аймангуль Ешаткызы – главный эксперт ОППК ТОО «Центр исследований, анализа и оценки эффективности».

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение апелляционных заявлений кандидатов Альмуханова М.У., Бутанбаева Т.Р., Жамиевой Д.Н., Караковой Г.С., Кудайбергеновой Л.К., Нурташевой Д.Б по результатам компьютерного тестирования, проведенного 12 сентября 2022 года по дисциплине «Ведение бухгалтерского учета и составление финансовой отчетности в государственных учреждениях в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности для общественного сектора».

СЛУШАЛИ:

Жамышева С.А.:

12 сентября 2022 года в Апелляционную комиссию по рассмотрению заявлений кандидатов, несогласных с итогами квалификационного экзамена по подтверждению знаний лиц, претендующих на присвоение квалификации государственного аудитора, поступило шесть апелляционных заявлений от кандидатов Альмуханова М.У., Бутанбаева Т.Р., Жамиевой Д.Н., Караковой Г.С., Кудайбергеновой Л.К. и Нурташевой Д.Б. о несогласии с результатами квалификационного экзамена.

12 сентября 2022 года в 11.30 и 17.00 часов в зале тестирования АО «Национальный центр по управлению персоналом государственной службы» (г. Нур-Султан, ул. Абая 33А) проводился экзамен по дисциплине сертификации «Ведение бухгалтерского учета и составление финансовой отчетности в государственных учреждениях в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности для общественного сектора». В соответствии с Ведомостью тестирования, выданного Национальным центром по управлению персоналом государственной службы 12 сентября 2022 года, из 26 тестовых вопросов количество правильных ответов составило: Альмуханов М.У. - 19 (или 73%), Бутанбаев Т.Р. – 18 (или 69%), Жамиева Д.Н. - 19 (или 73%), Каракова Г.С. – 13 (или 50%), Кудайбергенова Л.К. - 16 (или 62%), Нурташева Д.Б. - 16 (или 62%).

Членами Апелляционной комиссии рассмотрены тестовые вопросы с ответами по вышеназванной дисциплине кандидатов подавших заявления в апелляционную комиссию.

Жанбаева Г.Ш.:

В рассмотренных апелляционных заявлениях Альмуханова М.У., Бутанбаева Т.Р., Караковой Г.С., Кудайбергеновой Л.К. Нурташевой Д.Б. несогласие с результатами экзамена считать не обоснованными. Рекомендовано хорошо подготовиться и пересдать экзамен через три месяца.

По кандидату Жамиевой Д.Н.: считаю возможным удовлетворить апелляцию кандидата и допустить к пересдаче квалификационного экзамена, поскольку при переводе задачи на государственный язык содержатся некоторые неточности.

В связи с определенными поступающими апелляционными заявлениями об отсутствии обучения на государственном языке рекомендовано рассмотреть возможность организации процесса обучения на государственном языке. Пересмотреть переводы ситуационных задач на государственном языке на соответствие русскому языку.

Ахметова М.К.:

Поддерживаю решение коллег, апелляционные заявления Альмуханова М.У., Бутанбаева Т.Р., Караковой Г.С., Кудайбергеновой Л.К. и Нурташевой Д.Б. оставить без удовлетворения, в связи с отсутствием объективных оснований.

ПОСТАНОВИЛИ:

По дисциплине «Ведение бухгалтерского учета и составление финансовой отчетности в государственных учреждениях в соответствии с международными стандартами финансовой отчетности для общественного сектора» в соответствии с пунктом 34 Правил сертификации лиц, претендующих на квалификацию государственного аудитора, утвержденных нормативным постановлением Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета от 15 декабря 2015 года №22-НҚ, оставить заявления на апелляцию кандидатов Альмуханова М.У., Бутанбаева Т.Р., Караковой Г.С., Кудайбергеновой Л.К. Нурташевой Д.Б. без удовлетворения, а в отношении Жамиевой Д.Н. принято

решение удовлетворить апелляцию кандидата и допустить на пересдачу квалификационного экзамена в соответствии пунктом 34 Правил сертификации лиц, претендующих на квалификацию государственного аудитора, утвержденных нормативным постановлением Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета от 15 декабря 2015 года №22-НК.

Председатель Апелляционной комиссии:

С. Жамышева

Члены Апелляционной комиссии:

М. Ахметова

Г. Жанбаева

Секретарь Апелляционной комиссии:

А. Сулейменова